

# టీజీ సెట్ పరిక్షా కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి :



సవభారత్ తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన టీ జీ సెట్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తెలంగాణ గురుకుల విద్యాలయాల్లో 5వ తరగతి ప్రవేశాలకు సంబంధించి 6, 7, 8, 9 తరగతులకు సంబంధించి బ్యాక్ లాప్స్ కొరకు ఆదివారం పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న సోషల్ వెల్ఫేర్, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్, బీసీ వెల్ఫేర్, గురుకుల విద్యాలయ సంస్థల్లో ప్రవేశాల కోసం 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి పరీక్ష నిర్వహించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పరీక్ష కేంద్రంలోని అన్ని తరగతులను పరిశీలించి, విద్యార్థులు పరీక్ష రాసే విధానాన్ని గమనించారు. విద్యార్థులకు త్రాగునీరు అందుబాటులో ఉంచాలని పరీక్షకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్ష కేంద్రానికి 460 మంది విద్యార్థులు కేటాయించగా అందులో 444 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారని అధికారులు కలెక్టర్ కు తెలియజేశారు.

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



## భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సోమవారం | 24 | ఫిబ్రవరి | 2025 ♦ పేజీలు : 3



# అథ్లెటిక్స్ అడుర్స్..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా జ్యోతి):

- కోల్ ఇండియా స్టాఫ్ లో అథ్లెటిక్స్ పోటీలు • ఆతిథ్యం ఇచ్చిన సింగరేణి • పాల్గొన్న 9 బౌగ్గు కంపెనీలు • 38 విభాగాలు, 284 మంది క్రీడాకారులు • ఎంసీఎల్ అత్యుత్తమ ప్రదర్శన • సైకింగ్, ఆర్లీలో రాణించిన సింగరేణి • మొత్తంగా మహిళలకే ఎక్కువ మెడల్స్ • సింగరేణి సమర్థవంతమైన నిర్వహణ ప్రణాళిక • కర్త, కర్త, క్రియ లా వ్యవహరించిన జిఎం కవితా నాయుడు • ఆతిథ్యం పై ప్రశంసలు కురిపించిన క్రీడాకారులు

ప్రభుత్వ రంగ బౌగ్గు తవ్వకాల సంస్థలకు కోల్ ఇండియా స్టాఫ్ లో జరిగిన అథ్లెటిక్స్ కార్యక్రమాలు అడుర్స్ అనిపించాయి. అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు ఈ ఏడాది ఆతిథ్యం ఇచ్చిన సింగరేణి ప్రతి క్రీడాకారుల మనసు గెలుచుకునేలా తన బాధ్యతను నిర్వహించింది. ప్రధానంగా క్రీడాకారులకు సౌకర్యాలు, సదుపాయాలు, ప్రోత్సాహకాలు, సురక్షితమైన మిగతా 2 లో... ▶



## జిల్లా అధ్యక్షుల వైఫల్యమే... 2 లో..

# బిజెపికి శాపం...!?

- జిల్లాలో బిజెపికి గడ్డుకాలం • జిల్లా అధ్యక్షుల తీరుతో ఈ దుస్థితి • లాబీయింగ్ నాయకులకే పట్టం • అన్ని పార్టీలు ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికే అవకాశం • ఈసారైనా అభివృద్ధి తీరు మార్చుకుంటుందా..?

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

వాతావరణాన్ని కల్పించడంలో సింగరేణి అధికారులు సఫలీకృతమయ్యారు. దీంతో క్రీడాకారులు చురుకుగా పాల్గొని తమ అత్యుత్తమ ఆటతీరును ప్రదర్శించే అవకాశం ఏర్పడింది. ఈ జాతీయ స్థాయి వేడుకలకు కొత్తగూడెం హరివిల్లుగా వేదికైంది. రెండు రోజులపాటు విద్యుత్ దీపాల అలంకరణతో, పూల తోరణాల పరిమిళాలతో ప్రకాశం స్టేడియం పులకించి పోయింది.

**రెండు రోజులు ఉత్సాహంగా..**

బొగ్గు తవ్వకాలలో ప్రావీణ్యం సంపాదించిన దేశంలోని తొమ్మిది ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు ఈ పోటీలలో పాల్గొన్నాయి. రెండు రోజులపాటు నిర్వీర్రామంగా జరిగిన ఈ పోటీలలో అన్ని సంస్థల క్రీడాకారులు చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. 9 కంపెనీల నుండి సుమారు 284 (మహిళలు - 107, పురుషులు - 177) మంది క్రీడాకారులు 38 విభాగాలలో తమ ప్రతిభను చాటారు. ఇందులో ప్రధానంగా ఆర్పర్, రన్నింగ్, సైకిలింగ్ పోటీలు ఆకర్షణగా నిలిచాయి. తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రణాళిక ఆధారంగా, పర్యవేక్షణలో ఎక్కడ.. ఎలాంటి.. సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా భద్రత వాతావరణం లో పోటీలు జరిగాయి. ఈ నెల 22, 23వ తారీకులలో జరిగిన ఈ పోటీలు రెండు రోజులపాటు ఉత్సాహ భరితంగా కొనసాగాయి.

**ఎంసీఎల్ అత్యుత్తమ ప్రదర్శన..**

9 కంపెనీలు పాల్గొన్న ఈ పోటీలలో ఎంసీఎ (మహానది కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్) సంస్థ క్రీడాకారులు అత్యుత్తమ ఆటను ప్రదర్శించారు. 38 విభాగాలలో జరుగుతున్న ఈ పోటీలలో 23 బంగారు పతకాలను ఎంసీఎల్ సంస్థ సొంతం చేసుకొని ఓవర్ అలంకారాలుగా గొప్పగా నిలిచింది. కోల్ ఇండియా వ్యాప్తంగా పురుషుల విభాగంలో 9, మహిళా విభాగంలో 14 బంగారు పతకాలను మహానది కైవసం చేసుకుంది. ఇందులో ప్రధానంగా పురుషుల కంటే మహిళా క్రీడాకారులే ఎక్కువగా మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. ప్రతి విభాగంలోనూ ఎంసీఎల్ కంపెనీ క్రీడాకారులు ఇతర సంస్థలకు గట్టి పోటీనిచ్చారు.

# అథ్లెటిక్స్ అదుర్స్..



**సైకిలింగ్, ఆర్పర్ సింగరేణివే..**  
అథ్లెటిక్ పోటీలకు ఆతిథ్యమిచ్చిన సింగరేణి, పలు క్రీడలలో తన సత్తాను చాటింది. ఈ అథ్లెటిక్స్ లో ఆకర్షణగా

నిలిచిన సైకిలింగ్, ఆర్పర్ విభాగాలలో సింగరేణి క్రీడాకారులు తమకు ఎవరు పోటీ అన్న రీతిలో ప్రదర్శనను చూపించారు. ఈ పోటీలో సింగరేణి కార్మికుడు ఎక్కువ పట్టిన ప్రతి బాణం నాకు అడ్డు ఎవరు అన్న ధీరత్వంతో దూసుకుపోయింది. ప్రతి బాణం 10 మార్కులు కేంద్రబిందువునే ముద్దాడి అఖిల్ విలువద్య ప్రతిభను చాటి చెప్పింది. సైకిలింగ్ లో తిరువతిరెడ్డి తన సత్తాను చాటాడు. పోటీ మొదలు

అనంతరం చివరిదాకా తన దరిదాపుల్లో కూడా ఏ క్రీడాకారుడు పోటీ లేకుండా దూసుకుపోయాడు. ఐదు కిలోమీటర్ల ప్రయాణంతో సాగిన ఈ పోటీ రెడ్డి శారీరక దృఢత్వానికి నిదర్శనంగా నిలిచింది.  
**మహిళా క్రీడాకారుల ఆధిపత్యం..**  
కోల్ ఇండియా స్థాయిలో జరిగిన అథ్లెటిక్ పోటీలలో పురుషుల కంటే మహిళా క్రీడాకారులే ఆధిపత్యాన్ని చాటారు. ఓవర్ అలంకారాలుగా

నిలిచిన ఎంసీఎల్ (మహానది కోల్ ఫీల్డ్ లిమిటెడ్) కంపెనీ సంపాదించిన 23 బంగారు పతకాలలో 14 పతకాలు మహిళలవే. ఎస్ఈఎల్ సంపాదించిన నాలుగు పతకాలు, సింగరేణి సంపాదించిన ఐదిల్లో 3 మహిళా క్రీడాకారులు సంపాదించినవే. వాస్తవానికి తొలిసారి బొగ్గు తవ్వకాల కంపెనీలలో ఎన్నిదబ్బాపై స్థాయిలో మహిళా ఉద్యోగులకు అవకాశాలు ఉండేవి కావు. క్రమేపీ నిబంధ

నలలో కొన్ని మార్పులు చేయడంతో మహిళా ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరుగుతుంది. అయితే పురుషుల కంటే మేమేమీ తక్కువ కాదు అన్న నినాదాన్ని ఈ అథ్లెటిక్ పోటీలలో మహిళలు అధిగమించారు. వాళ్లకంటే మేమే ఎక్కువ అన్న రీతిలో తమ ప్రతిభను చాటారు. దీంతో బొగ్గు కంపెనీలలో వచ్చిన ఈ మార్పు మహిళ సాధికారికతను మరింతగా పెంపొందిస్తుందని అభిప్రాయపడుతున్నారు.

**సమర్థవంతమైన ప్రణాళిక..**

ఈ పోటీల నిర్వహణలో సింగరేణి పర్సనల్, తదితర విభాగాలు సమర్థవంతమైన ప్రణాళికను అమలు చేసింది. క్రీడాకారులకు ఆతిథ్యం, సౌకర్యాలు, ఆట నిర్వహణలో పాదరక్షతను ఎక్కడ లోపించకుండా బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించింది. ఈ రెండు రోజులపాటు సమగ్ర పర్యవేక్షణ, వసతులు, క్రీడాకారుల శ్రేయస్సుకు వెనకడుగు వేయకుండా సదుపాయాలు అందించింది. దానితో పాటు గెలుపొందిన ప్రతి క్రీడాకారులకు సత్కారాలు, ప్రోత్సాహకాలు తగిన రీతిలో అందించి వారిలో స్ఫూర్తిని నింపే ప్రయత్నం చేసింది. ముఖ్యంగా సింగరేణి యాజమాన్యం, ఉన్నత అధికారులు ఈ పోటీల నిర్వహణను ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించి దిశా నిర్దేశం చేస్తూ.. సమర్థవంతంగా పూర్తి చేశారు. ఈ వేదికకు కర్త, కర్మ, క్రియలా వ్యవహరించిన (ఐఆర్ & పిఎం) పర్సనల్ జిఎం కవిత నాయుడు ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ నిర్వహణలో ఎక్కడ లోపం వాటిల్లకుండా విజయవంతంగా తన కర్తవ్యాన్ని పూర్తి చేశారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి క్రీడాకారులు సైతం సింగరేణి ఆతిథ్యం గురించి సభ వేదికగా ప్రశంసలు కురిపించారు. క్రీడాకారులు పలికిన ఈ పలుకులు.. అతిథుల పట్ల సింగరేణి చూపించే ఆప్యాయతకు ఇదో ములురాయి నిలుస్తుంది.

# జిల్లా అధ్యక్షుల వైఫల్యమే.. బిజెపికి శాపం..!?

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజీవితం):**

వికాసిత్ భారత్ అనే నినాదంతో దేశమంత ప్రకాశిస్తున్న బిజెపి భద్రాద్రి జిల్లాలో బలహీనపడుతోంది. హిందూ తత్వమే తమ అభిమతంగా ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన ఈ కాషాయ పార్టీ.. దక్షిణ అయోధ్యగా పిలవబడే జిల్లాలో మాత్రం అంతరించిపోతుంది. ఒకే నినాదం, ఒకే ప్రణాళిక, సమిష్టి కృషితో మూడుసార్లు దేశ అధిష్టాన్ని చేజిక్కించుకున్న కమలం.. కొత్తగూడెం కేంద్రంలో మాత్రం కమలిపోతుంది. దీనికి వంద కారణాలు, లక్ష్యాసాకులు ఇక్కడి నాయకులు అధిష్టానానికి చెప్పిన అందులో ప్రధానమైనది మాత్రం జిల్లా అధ్యక్షుని ఎన్నికే. ఇంతకాలం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులుగా వ్యవహరించిన నాయకుల వైఫల్యమే ప్రస్తుతం ఆ పార్టీకి ఇక్కడ శాపంగా మారింది.

ప్రతినారి పార్టీ కోసం కష్టించి పని చేసిన వారిని కాదని లాబియింగ్ నాయకులకి అధిష్టానం పట్టం కట్టడమే ఈ శాపానికి మొదటి కారణం. అధికులమన్న పేరుతో ఓసారి, నిలకడ లేని నాయకుడికి మరోసారి, చివరిగా పార్టీ సభ్యత్వం కూడా లేని నాయకుడికి నేరుగా జిల్లా అధ్యక్షుడు పదవిని కల్పించి బిజెపి అధిష్టానం పరుసగా కోలుకోలేని తప్పులను చేస్తోంది. దీంతో కేంద్ర, రాష్ట్రాలలో ఈ పార్టీ దూసుకుపోతున్న జిల్లాలో మాత్రం ఒక్క శాతం ఓటును కూడా సమోదు చేయలేక పోతుంది.  
**కాలక్రమేన ప్రతికూల ప్రభావం..**  
వామపక్ష భావజాలాలన్న ఉమ్మడి ఖమ్మంలో బిజెపికి తొలిసారిలో ఆదరణ కరువైంది. అయితే ప్రస్తుతం ఆధునిక కాలం మరింత వృద్ధి చెందడంతో ఈ పార్టీపై భిన్నాభిప్రాయాలు మొదలయ్యాయి. అందులోనూ పుష్కర కాలంగా కేంద్రంలో కొనసాగుతున్న బిజెపి దేశ అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించడం,

గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు చేరువుగా పథకాలను అమలు పరచడం, హిందూ తత్వాన్ని బలంగా వినిపించడంతో కాలక్రమేనా ఈ భిన్నాభిప్రాయాలు కాస్త ఏకాభిప్రాయాలుగా మారుతోంది. అయితే ఈ పరిస్థితులను తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోవడంలో ఇక్కడి అధిష్టానం విఫలమవుతుంది. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజలను చేరవేయడం, పథకాల అమలుకు జోరుప తీసుకోవడంలో నాయకులు పూర్తిగా బద్దకిస్తున్నారు. జిల్లాలో సరైన అధిష్టానం, నిర్వహణ లేక కేంద్రం నుండి బిజెపి అందిస్తున్న ఫలాలను గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చేరవేయడం, సంబంధాలను కొనసాగించడంలో లోపం ఏర్పడుతుంది. జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన ప్రతి నాయకుడు తమ స్వలాభం కోసమే పనిచేస్తుండడంతో సక్రమమైన స్థానిక నాయకత్వం లోపిస్తుంది. ఈ అంశమే పార్టీకి మరింత సవ్యాన్ని చేకూరుస్తుంది.

**నాయకత్వ లోపం..**  
గతా దశాబ్ద కాలంగా ఇక్కడ జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన ప్రతి నాయకునిలో నాయకత్వ పటిమలు లోపించింది. ప్రధానంగా పార్టీని ప్రజల దగ్గరకు చేర్చడం, ఆయా మండల, పట్టణ, పంచాయతీ అభ్యర్థుల సమర్థంగా ఎంపిక, స్థానిక సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలమవుతున్నారు. దీంతో ప్రజలు ఆ పట్ల విశ్వాసాన్ని కోల్పోతున్నారు. ముఖ్యంగా గిరిజన జిల్లాగా పేరుగాంచిన భద్రాద్రిలో గత నాయకులు ఎవరు గిరిజనుల పట్ల అంతిభావాన్ని చూపించలేకపోయారు. మొత్తంగా జిల్లాలో ఉన్న ఐదు నియోజకవర్గాలకు గాను నాలుగు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఎన్ని కేటగిరికి ప్రతిపాదించినవే. దీన్ని బట్టి చెప్పొచ్చు ఇక్కడ అధిష్టానం, గిరిజనులు ఎంత కీలకమోసని. అయితే బిజెపి అధిష్టానం ప్రతినారి మరింత సవ్యాన్ని చేకూరుస్తుంది.

ఇతరులకు అవకాశం కల్పించడం కూడా ఆ పార్టీకి ప్రతికూల ప్రభావం చూపే అంశమైంది.  
**అన్ని పార్టీలు ఎస్సీలకే మొగ్గు చూపుతోంది..**  
జిల్లాలో అధిష్టానం, గిరిజన జనాభా ఎక్కువగా ఉండడం, నాలుగు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఎస్సీలకే కేటాయించడంతో అన్ని పార్టీలు ఆ సామాజిక వర్గం ఉన్న నాయకులకే జిల్లా అధిష్టానాన్ని కట్టబెడుతోంది. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీకి పోదేం. వీరయ్య, బీఆర్ఎస్ కు రేగా. కాంతారావు తెగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకులే. అయితే బిజెపి మాత్రం ఎన్నో ఏళ్ల నుండి ఓసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకులకే పట్టం కడుతోంది. చివరిగా బిసి సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకునికి ఇచ్చిన.. అతను ఆంధ్రకు సంబంధించిన వ్యక్తి కావడంతో పెద్దగా ఆ ప్రభావం చూపలేకపోయింది. అయితే ఈ నాయకులు ఇతర సామాజిక వర్గ

ప్రజలతో ఎక్కువగా తత్వబంధాలు కొనసాగించలేకపోవడం, పార్టీ కార్యకలాపాలలో చురుగ్గా పాల్గొనకపోవడంతో కాషాయం జెండా ఇక్కడ పూర్తిగా శూన్య దశకు చేరుకుంది. గత జిల్లా అధ్యక్షుల చిత్త, విచిత్ర వైఖరితో జిల్లాలో పార్టీ మరింత భూస్థాపితం అయ్యే పరిస్థితులు కనబడుతున్నాయి. ప్రతి అంశంలోనూ ప్రణాళిక బద్ధంగా ఆలోచించే బిజెపి కేంద్రం, రాష్ట్ర అధిష్టానాలు భద్రాద్రి జిల్లా విషయంలో మాత్రం ప్రతినారి తప్పుటడుగులు వేస్తూనే ఉందనీ ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. అయితే గత కొంతకాలంగా జిల్లా అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్న నాయకుల వైఫల్యమే బిజెపికి శాపంగా మారుతున్న తరుణంలో.. ఈసారి అధిష్టానం ఆలోచించి సరైన నిర్ణయం తీసుకొని భద్రాద్రి జిల్లాలో కమలాన్ని శాప విముక్తుని చేస్తుందేమో వేచి చూడాలి మరి.

# చట్ట వ్యతిరేక పనులకు సహకరించొద్దు

- భద్రాద్రి మొబైల్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 23(ప్రజాజ్యోతి):

ప్రస్తుత సమాజంలో సెల్ ఫోన్స్ దొంగతనాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నందున సెల్ ఫోన్ టెక్నిషియన్స్ ఎవరు కూడా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు సహకరించొద్దని భద్రాద్రి సెల్ ఫోన్ టెక్నిషియన్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం అన్నారు. ఆదివారం భద్రాచలం పట్టణంలోని చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కార్యాలయం వద్ద భద్రాద్రి సెల్ ఫోన్ టెక్నిషియన్ అసోసియేషన్ సభ్యుల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సెల్ ఫోన్ అసోసియేషన్ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో సెల్ ఫోన్ టెక్నిషియన్ సమన్వయ పై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం మాట్లాడుతూ... యూనియన్ లో ఉన్న సభ్యులందరూ సెకండ్ హ్యాండ్ ఫోన్స్ కొనే అవకాశం ఉంది. అది నిజంగా కస్టమర్ ఫోనా లేక దొంగతనం చేసినదా అని నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. తప్పనిసరిగా ఫోన్ అమ్ముతున్న వారి వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఫోన్ లాక్ తీసే సమయంలో కూడా కస్టమర్ పూర్తి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏదైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడినట్లయితే అప్పుడు యూనియన్ ఏ విధమైన సహాయ సహకారాలు అందించబోదని, యూనియన్ సరిగా ఫోన్ అమ్ముతున్న వారి వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. తదనంతరం యూనియన్ సెక్రటరీ మహేష్, అసోసియేషన్ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ వంశీ మాట్లాడుతూ... యూనియన్ సభ్యులందరూ కలిసిమెలిసి ఉంటూ యూనియన్ ను బలోపేతం చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో వ్యాపారాలను పక్కదో పట్టించకుండా ప్రతి టెక్నిషియన్ అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. యూనియన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉండే వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. తదనంతరం అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం ను యూనియన్ సభ్యులందరూ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కోశాధికారి లక్ష్మణ్, సహాయ ప్రధాన కార్యదర్శి జాకీర్, యూనియన్ సభ్యులు పండు, నవీన్, గణేష్, పృథ్వి, సల్మాన్ ఖాన్, కాసిం, సాయి, ప్రకాష్, నాగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం మాట్లాడుతూ... యూనియన్ లో ఉన్న సభ్యులందరూ సెకండ్ హ్యాండ్ ఫోన్స్ కొనే అవకాశం ఉంది. అది నిజంగా కస్టమర్ ఫోనా లేక దొంగతనం చేసినదా అని నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. తప్పనిసరిగా ఫోన్ అమ్ముతున్న వారి వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఫోన్ లాక్ తీసే సమయంలో కూడా కస్టమర్ పూర్తి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏదైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడినట్లయితే అప్పుడు యూనియన్ ఏ విధమైన సహాయ సహకారాలు అందించబోదని, యూనియన్ సరిగా ఫోన్ అమ్ముతున్న వారి వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. తదనంతరం యూనియన్ సెక్రటరీ మహేష్, అసోసియేషన్ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ వంశీ మాట్లాడుతూ... యూనియన్ సభ్యులందరూ కలిసిమెలిసి ఉంటూ యూనియన్ ను బలోపేతం చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో వ్యాపారాలను పక్కదో పట్టించకుండా ప్రతి టెక్నిషియన్ అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. యూనియన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉండే వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. తదనంతరం అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పరశురాం ను యూనియన్ సభ్యులందరూ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కోశాధికారి లక్ష్మణ్, సహాయ ప్రధాన కార్యదర్శి జాకీర్, యూనియన్ సభ్యులు పండు, నవీన్, గణేష్, పృథ్వి, సల్మాన్ ఖాన్, కాసిం, సాయి, ప్రకాష్, నాగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జేఈఈ మెయిన్స్ బి ఆర్కీటిక్ లో లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యార్థిని ప్రభంజనం 96.70 శాతం సాధించిన శ్రీ భవ్య

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 23(ప్రజాజ్యోతి):



జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాలలో లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యార్థుల విజయం పరంపర కొనసాగుతుంది. ఆదివారం ప్రకటించిన జేఈఈ మెయిన్స్ ఆర్కీటిక్ విభాగ ఫలితాలలో భద్రాచలం పట్టణంలోని లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల విద్యార్థిని శ్రీ భవ్య 96.70 శాతం సాధించి జిల్లాలోనే ప్రథమ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన అభినందన సభలో లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లైన మాగంటి శ్రీనివాస వరప్రసాద్ మాగంటి రమేష్ బాబులు మాట్లాడుతూ గతంలో ప్రకటించిన జేఈఈ మెయిన్స్ లో 90, 87 శాతం వర్సెటీజ్ లు సాధించి జిల్లాలోనే లిటిల్ విద్యాసంస్థలు అగ్రస్థానంలో నిలిచాయని రోజూ ప్రకటించిన జేఈఈ మెయిన్స్ ఆర్కీటిక్ విభాగంలోనూ లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యార్థిని అత్యధిక వర్సెటీజ్ సాధించి భద్రాచలం కీర్తి ప్రతిష్ఠలను పెంచినదని అన్నారు. లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యతో పాటు ఎంసెట్ జేఈఈ మెయిన్స్ అడ్వాన్స్ వంటి పోటీ పరీక్షలకు ప్రత్యేక శిక్షణను ఇస్తున్నామని ఆ ఫలితాలే నేడు విద్యార్థులు సాధిస్తున్న విజయాలని వారు స్పష్టం చేశారు. గడిచిన పదేళ్లుగా పాఠశాల విద్యలోనేనే కళాశాల విద్యలోనైనా దేశ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీ పరీక్షల్లోనూ లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థలదే పైచేయని అన్నారు. 96.70 శాతం సాధించిన శ్రీ భవ్యను ఈ విజయానికి తోడ్పాటు అందించిన ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులతో పాటు విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులను కూడా కళాశాల ఆవరణలో అభినందించారు. మెయిన్స్ లో వచ్చిన ఫలితాల ఉత్సాహంతో భవిష్యత్తులో మరెన్నో విజయాలు సాధిస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులతో పాటు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## గుండెపోటుతో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు మృతి

బేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి:



మండలంలో బోడు గ్రామానికి చెందిన పొదేం వెంకటేశ్వర్లు(60) బేకులపల్లి మండలం ఎర్రాయిగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో హెచ్ఎం గా పనిచేస్తున్నాడు. ఆదివారం ఓ శుభకార్యానికి వెళ్లేందుకు సిద్ధమవుతున్న క్రమంలో అకస్మాత్తుగా గుండెపోటు రావడంతో కింద పడిపోయారు. కుటుంబ సభ్యులు కొత్త గూడెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. మృతుడికి భార్య సుజాత ఉన్నారు. వెంకటేశ్వర్లు 36 సంవత్సరాల పాటు విద్య శాఖలో పనిచేస్తున్నారు. బేకులపల్లి మండలంలోని చింతోని చేలక, మంగళ తండా, అందుగుల గూడెం ఎర్రాయిగూడెంలలో ఆయన పని చేశారు. వచ్చే సంవత్సరం ఫిబ్రవరిలో పదవి విరమణ పొందనున్నారు. ఎంఈజి జగన్ నాయక్ ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు ఉపాధ్యాయులు మృతదేహాన్ని సందర్శించి సంతాపం తెలిపారు.



అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. మృతుడికి భార్య సుజాత ఉన్నారు. వెంకటేశ్వర్లు 36 సంవత్సరాల పాటు విద్య శాఖలో పనిచేస్తున్నారు. బేకులపల్లి మండలంలోని చింతోని చేలక, మంగళ తండా, అందుగుల గూడెం ఎర్రాయిగూడెంలలో ఆయన పని చేశారు. వచ్చే సంవత్సరం ఫిబ్రవరిలో పదవి విరమణ పొందనున్నారు. ఎంఈజి జగన్ నాయక్ ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు ఉపాధ్యాయులు మృతదేహాన్ని సందర్శించి సంతాపం తెలిపారు.

## 20 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

రెండు బైక్లు స్వాధీనం, నలుగురిపై కేసు నమోదు



భద్రాచలం గోదావరి ట్రిబ్లీ ఉన్న చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఖమ్మం ఎస్సోర్కెంట్ టీం సీఐ సుంకర రమేష్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా యమహా బైక్, కెటీఎం బైకులను ఆపి తనిఖీ చేయగా వారి వద్ద ప్రభుత్వ నిషేధిత 20 కేజీల ఎండు గంజాయిని తరలిస్తున్న కొప్పుల తరుణ్, షేక్ రియాజ్, కొండాపత్ బాలస్వామి నాయక్, మైసర్ లు పట్టుబడ్డారు. ఎస్సోర్కెంట్ టీం సీఐ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం ఆదివారం సాయంత్రం ఐదు గంటల సమయంలో వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా అనుమానం వచ్చి రెండు ద్విచక్రవాహములను ఆపి తనిఖీ చేయగా ఎండు గంజాయి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వారిని విచారించగా ఒరిస్సా నుండి భద్రాచలం మీదుగా హైదరాబాద్కు వెళ్తున్న ఎండు గంజాయి తరలిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ సుమారు 7.50.000 విలువ చేస్తుందని ఎస్సోర్కెంట్ టీం సీఐ తెలిపారు. వీరిపై కేసు నమోదు చేసి ద్విచక్ర వాహనాలను స్వాధీన పరచుకున్నారు. ఎంతో చాకచక్యములను ప్రదర్శించి ఎంతో విలువ చేసే గంజాయిని పట్టుకున్నందుకు డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎస్సోర్కెంట్ ఐసీఎస్ ఆఫీసర్ విబి కమలాసర్ రెడ్డి, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా డీసీ జనార్దన్ రెడ్డి, ఏసీ గణేష్, అసిస్టెంట్ ఎక్సైజ్ సూపర్ డెంటి తిరుపతి లు ఎస్సోర్కెంట్ టీం సీఐ సుంకర రమేష్, వాడ్ కానిస్టేబుల్ కరీం, కానిస్టేబుల్ సుధీర్, వెంకటేశ్, విజయ్, హనుమంతరావు, ఉపేందర్ లను అభినందించారు.

## హామీలు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ విఫలం

బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు మాలోత్ గాంధీ నాయక్

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి:

మేధావులకు, ఉద్యోగులకు నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ విఫలం అయిందని లక్ష్మీదేవి పల్లి బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు మాలోత్ గాంధీ నాయక్ ఘాటుగా విమర్శలు చేశారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెండు మోసగించాయని ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్ ప్రచారంలో భాగంగా ప్రశాంతి నగర్, హేమచంద్రపురం, లక్ష్మీదేవి పల్లి తదితర ఏరియాలో ఓటర్ల ఇళ్లకు వెళ్లి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు



వేయాలని కోరారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు విద్యా భరోసా కార్డు ఇవ్వలేదని, టీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం 317 జీవో ఉద్యోగులను ఇబ్బంది పెట్టినదన్నారు. బిజెపి అభ్యర్థి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి గెలిచాక 317 జీవోపై పోరాటం చేసి జీవో కృషి చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ నాయకులు టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

## నేడు కలెక్టరేట్ లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి:



నేడు కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించనున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ తెలిపారు. ఆదివారం మీడియాకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు వారి వారి సమస్యలకు సంబంధించిన అంశాలపై లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదును అందజేయాలని చెప్పారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు ప్రజావాణి ప్రారంభమవుతుందని పేర్కొన్నారు.

## డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) గా భాద్యతలు చేపట్టిన ఎల్.వి.సూర్యనారాయణ

కొత్తగూడెం సింగరేణి, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి:



శ్రీరాంపుర్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ గా పనిచేస్తూ ఇటీవల సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) గా నియమితులైన ఎల్.వి.సూర్యనారాయణ ఆదివారం సంగరేణి ప్రధాన కార్యాలయములోని డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) ఛాంబర్ నందు పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భముగా అన్ని శాఖల జనరల్ మేనేజర్లు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) ఎల్.వి.సూర్యనారాయణ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.